

常德市临澧经开区“结亲”珠三角

金秋时节，硕果累累。11月10日，由临澧县委、县政府组成的常德市新材料临澧产业园招商团走进广州，举办珠三角招商引资推介会暨友好园区融合发展系列活动。活动现场，临澧经济开发区与分别与广州市番禺区巨大创意产业园、佛山市沧江工业园签订了友好园区融合发展战略协议，现场发布了15个新材料产业招商项目，这是临澧县贯彻落实常德市产业立市三年行动关于园区“1+2”产业联盟、优化全市园区产业布局部署的具体实践。

“我们的目标就是要把临澧打造成全省的新材料产业核心基地。”临澧县委副书记、县长蒋颖群介绍。近年来，临澧县委、县政府紧跟市委、市政府开放强市、产业立市发展战略，依托县内丰富的非金属矿产资源，依靠科技创新，新材料产业强势崛起，形成了以纤维新材料、建筑新材料、环保新材料、结构新材料为主的四大新材料产业体系，突出特色园区培育，挂牌成立了常德市新材料临澧产业园，被列为全省推进新型工业化示范基地。目前，入园新材料企业近20家，其中规模以上企业9家，预计今年，全县新材料产业产值可达50亿元。

栽下梧桐树，引得金凤凰。临澧经济开发区与两个友好园区负责人表示，双方将充分发挥各自在地缘区位、园区开发、产业发展、科技创新、配套服务等方面的优势，在产业共兴、基地共建、人才引进、信息共享和建立相应的合作保障机制等方面开展合作，实现优势互补、联动发展、互利共赢。此次招商团走进广州市，“结亲”珠三角，还引进了广东石湾酒厂集团公司、南方电网综合能源有限公司、哈博实自动化股份有限公司、常德市振动机械有限公司四家公司落地临澧经开区。

临澧县委、县政府对招商引资诚意满满，此次招商项目均可享受相应的优惠政策：园区惠企五项制度，即“零收费”规费全免制、“一站式”证照全程代办制、奖励政策月结制、经济处罚会签制、部门工作人员失职行为追究制；标准化厂房租金实行“免二减三”的政策，即前两年租金全免、后三年按市场价减半收取；全面兑现国家、省、市财政、税收、金融、基础建设等各项优惠扶持政策；符合政策条件的企业和项目，享受县级产业基金支持、财政专项资金扶持、科技创新奖励、县级税收分成等，并根据投资企业实际情况给予“个性化”定制服务。（记者 孙玮悒 通讯员 杨湘怀 熊雄 汪进文/图）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/131666.html>